                                        Тест. 

      Разноспрягаемые глаголы. Переходные и               непереходные глаголы. Наклонение глагола.

                                     Вариант 1.

А1. Какой глагол является переходным?

1) не знали горя

2) гуляют в парке

3) подойти к окну

4) ходила по канату

А2. Какой глагол стоит в повелительном наклонении?

1) ем

2) найдите

3) я бы спел

4) присоединился

А3. В каком слове не пишется Ь?
1) поджар..те 

2) спряч..ся

3) приляг..те

4) среж..те

1) А4. В каком слове на месте пропуска пишется буква И?

2) Высуш..те промокшие ботинки.

3) Если трон..те оголённый провод, вас ударит током.

4) Когда присяд..шь десять раз, начни делать наклоны.

   4)Вы буд..те выходить на следующей остановке?

В1. Из данного предложения выпишите разноспрягаемый глагол (разноспрягаемые глаголы).

       Дни бежали за днями, и вскоре весна стала вытеснять зиму, небо поголубело, словно его вымыли и протёрли.

С1. Напишите о приметах весны. (Используйте глаголы разных наклонений.)
